

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Екатеринбург

О комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по межпарламентской деятельности

В соответствии с подпунктом 23 пункта 3 статьи 31, пунктами 1 и 3 статьи 38, пунктом 1 статьи 39 Устава Свердловской области, статьей 8 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» и статьями 31, 32, 35, 36 и 38 Регламента Законодательного Собрания Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить численный состав комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по межпарламентской деятельности 5 депутатов.
- 2. Утвердить персональный состав комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по межпарламентской деятельности:

Вегнер Вячеслав Михайлович;

Ивачев Александр Николаевич;

Мякищев Павел Викторович;

Никонов Сергей Владимирович;

Сухов Анатолий Петрович.

3. Назначить Вегнера Вячеслава Михайловича председателем комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по межпарламентской деятельности на срок до выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области нового созыва.

4. Назначить Никонова Сергея Владимировича заместителем председателя комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по меж-парламентской деятельности на срок до выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области нового созыва.

Протокольный

отдел

Председатель
Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина